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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Mehrbettzimmer, Bettwäsche, unbegrenzt
Mineralwasser im Klassenraum,

 Unterricht von zertifizierten Sprachtrainern,
24h Betreuung in der Jugendherberge vor Ort,
eine Fahrt mit dem Hop on Hop off-Bus,
Kinobesuch, die AdventureBox: Outdoor
Mission, Grillen und Nachtwanderung sowie
eine Führung und Eintritt im Zoologischen
Garten in Karlsruhe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Englishfor"runaways"
Englisch für "Fortlaufende"

FÜR JUGENDLICHE VON 12 BIS 15 JAHRE (MIT 2-3 JAHREN SCHULENGLISCH)

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

6. Tag: SAMSTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5114

Eine Woche lang Spaß haben und Englisch lernen für Jugendliche von 12 bis 15 Jahren.
Zwei bis drei Jahre Schulenglisch sind von Vorteil. Mitbringen musst Du nur einen Block und Stifte.

Anreise bis 12 Uhr zum Mittagessen

Nach dem Mittagessen geht es zum „warm up“ gemeinsam mit den Sprachtrainerinnen Andrea Mann und
Andrea Eisele. Hier wird mit dir der Ablauf der Woche besprochen, wer ist Ansprechpartner, wann gibt es
Frühstück, Mittag- und Abendessen und was erwartet dich. Ab 14 Uhr könnt Ihr eure Zimmer beziehen und eure
Mitbewohner für diese Woche kennenlernen.

Nach dem Frühstück geht es ab 9 Uhr los mit dem ersten Lernblock mit zwei kleinen Verschnaufpausen.
Um 12 Uhr geht es dann zum Mittagessen in die Mittagspause.

Am Nachmittag geht es gemeinsam mit dem roten Doppeldeckerbus durch Karlsruhe. Dort hörst du die
Stadtführung – natürlich – in Englisch und kannst bei Fragen direkt die Sprachtrainerin fragen. Wir steigen an
den spannendsten Stellen aus und informieren uns genauer über die Sehenswürdigkeit.

Nach dem heutigen Frühstück startest du mit der Outdoor Mission der Adventure Box in Englisch durch
Karlsruhe. Einige Punkte oder Fragen kannst du bestimmt schon durch die Tour von gestern besser
beantworten. Andere ergeben sich vor Ort. Bis zum Mittagessen haben wir uns das Vokabular erarbeitet.

Nach dem Mittagessen gibt es einen weiteren Lernblock mit zwei kleinen Pausen zum Luft schnappen.

Auch dieser Tag startet mit einem Lernblock nach dem Frühstück. Auch hier gibt es wieder zwei kleine Pausen
für einen freien Kopf.

Nach dem Mittagessen brecht ihr auf zu einem Besuch des Karlsruher Zoologischen Gartens. Dort erwartet euch
in Englisch eine Führung von etwa 45 Minuten der Zoopädagogik, danach geht es durch den restlichen Zoo mit
all seinen Tieren. Wer kennt auch den englischen Namen? Im Anschluss festigen wir unser neues Wissen mit
Übungen in der Jugendherberge.

Am letzten Tag geht es nochmals mit einem Lernblock am Vormittag los.
Mittagessen um 12 Uhr.
Am Nachmittag werden dann noch die letzten Teile abgearbeitet und du machst dich auf den Weg nach
Wössingen, wo ein Abend mit Grillen am Lagerfeuer und einer Nachtwanderung auf dich warten.

Nach dem Frühstück gibt es ein kurzes „sail away“ mit den Sprachtrainerinnen und schon beginnt für dich die
Heimreise.

Zwei bis drei Jahre Schulenglisch sind von Vorteil. Mitbringen musst du nur einen Block und Stifte.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/5114
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Information & Buchung:




Jugendherberge Karlsruhe,
Moltkestr. 24
76133 Karlsruhe

+49 721 28248
JH-Karlsruhe@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de


